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山形県新型コロナウイルス感染症に係る危機対策本部 

第58回本部員会議 議事要旨 

 

日 時 令和４年８月19日(金) 午後４時～午後４時30分 

場 所 県庁５階 502会議室  

出席者 知事（本部長）、副知事（副本部長）、各部局長等（各本部員等） 

１ 開 会（午後４時） 

２ 知事挨拶 

全国では、引き続き感染が再拡大しております。昨日の新規感染者数は25万5千

人を超え、過去最多となりました。17日時点では、41都府県で病床使用率が50％を

超えており、大変厳しい状況が続いております。 

本県では、感染者の急拡大が続いており、本日の新規感染者数は1,978人となり

過去最多となりました。重症患者はいないものの、自宅療養者は1万2千人を超えて

おり、病床使用率は50％台と高い水準で推移しております。 

また感染の急拡大により、医療従事者の感染者や濃厚接触者が増加しており、診

療制限を行う医療機関も出ているなど、一般医療への影響も危惧されるところです。

今後も社会経済活動を維持し、県民の皆様の健康と命を守るためには、何としても

医療提供体制のひっ迫を回避しなければなりません。 

県民・事業者の皆様には、改めて効果的な換気などの感染防止対策を徹底し、感

染リスクが高い行動は控えていただくとともに、県としても市町村や関係機関と連

携し、保健医療体制の確保に向けた取組みをしっかりと進めていく必要があります。 

 本日は、お盆明けの県内の感染状況を確認するとともに、現下の感染急拡大への

対応について、協議・決定したいと考えておりますので、皆さんよろしくお願いい

たします。 

３ 協議 

（１）新型コロナウイルス感染症の発生状況等について（資料P1～P11） 

  ○ 防災くらし安心部長及び健康福祉部長から、国内及び県内における新型コロ

ナウイルス感染症の発生状況について報告した。 

  ○ 医療統括監から、現在の感染状況に係る医療専門家の意見を報告した。 

  ○ 質問、意見なし。 

（２）現下の感染急拡大への対応について（資料P12～P17） 

○ 健康福祉部長から、現下の感染急拡大への対応について報告した。 

○ 質問、意見なし。 
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○ 知事から以下のとおり発言があった。 

  それでは、この案のとおりといたします。これ以上の感染拡大を何としても

食い止め、保健医療体制のひっ迫を回避するため、市町村や関係団体と連携し、

しっかりと取組を進めてください。 

（３）その他 

  ○ 発言なし。 

【知事指示事項】 

本県では、感染の急拡大が続いております。本日の新規感染者数は1,978人となり過

去最多となりました。重症患者はいないものの、自宅療養者は１万２千人を超えてお

り、病床使用率は50％台と高い水準で推移しております。 

県民の皆様の健康と命を守るためには、何としても医療提供体制のひっ迫を回避し

なければなりません。本日の会議では、保健医療体制の確保に向けた取組を決定いた

しましたので、私から３点指示をいたします。 

１点目です。県民の皆様の健康と命を守るためには、医療機関や保健所業務のひっ

迫回避が不可欠です。本日決定した確保病床ひっ迫時の緊急的な入院病床の確保や受

診相談コールセンターの回線増設、自己検査体制の整備などについて、市町村や関係

機関と連携し、しっかりと取り組んでください。 

２点目です。現在、１万２千名を超える方が自宅で療養を行っております。県民の

皆様の安全・安心の確保のため、引き続き、市町村や県医師会や県薬剤師会と連携し、

自宅療養を行う方への支援に取り組んでください。 

３点目です。医療提供体制のひっ迫回避のためには、少しでも感染者数を減らすこ

とが必要です。換気の励行、場面に応じた不織布マスクの正しい着用、ゼロ密、こま

めな手洗い、消毒などの基本的な感染防止対策の徹底など、市町村や関係機関と連携

して、県民の皆様にしっかりと周知を図ってください。 

１日も早い第７波の収束、感染対策と経済回復の両立に向けて、県民の皆様、市町

村と一丸となって、この難局を乗り越えてまいりましょう。 

４ 閉 会（午後４時30分） 


